



# **Clax Revoflow PRO**

#### Clax Revoflow PRO

### Produktbeschreibung

**Clax Revoflow PRO** ist ein Vollwaschmittel speziell für das CLAX Revoflow System. **Clax Revoflow PRO** ist ein hochkonzentriertes Pulver für den Einsatz in gewerblichen und hauseigenen Wäschereien und kann bei allen Wasserhärten eingesetzt werden.

## Eigenschaften

Clax Revoflow PRO ist ein hochkonzentriertes Universal- Vollwaschmittel, welches besonders hartnäckige Flecken und fettige Anschmutzungen effektiv entfernt. Clax Revoflow PRO enthält den Bleichaktivator TAED. So wird sichergestellt, dass selbst schwierigste Verschmutzungen bei niedrigen Temperaturen wirkungsvoll entfernt werden. Dies führt zu Energie-, und damit auch zu Kosteneinsparungen im Waschprozess. Weiterhin enthält Clax Revoflow PRO einen hohen Anteil Enzymen, welche eine wirkungsvolle Entfernung von Proteinverschmutzungen wie z.B. Blut oder Eiweiß ermöglichen. Aufgrund der hervorragenden komplexierenden Eigenschaften auf der Basis von Phosphaten kann Clax Revoflow PRO bei allen Wasserhärten eingesetzt werden. Die enthaltenen Phosphate sorgen ebenfalls für eine effektive Entfernung von Pigmentanschmutzungen. Durch das hohe Schmutztragevermögen werden Vergrauungsbildende Ablagerungen wirkungsvoll vermieden. Aufgrund der konzentrierten Zusammensetzung und den Verzicht von Füllstoffen kann Clax Revoflow PRO sparsam dosiert, und Verpackungsmüll reduziert werden.

## **Vorteile**

wirkungsvolle Entfernung von eiweißhaltigem Schmutz durch Enzyme verhindert Redeposition von Schmutz und schützt so die Wäsche vor Vergrauung

einsetzbar bei allen Wasserhärten effektive Bleichwirkung bereits bei niedrigen Temperaturen Hochkonzentrat für sparsame Dosierung und Reduzierung von Verpackungsmüll

exakte, sichere Dosierung durch das CLAX Revoflow System

#### **Anwendungshinweise**

Clax Revoflow PRO wird über das CLAX Revoflow System dosiert. Die Dosiermenge ist abhängig von Wasserhärte und Verschmutzungsgrad. Bei Verwendung von Wasser mittlerer Härte und einem mittleren Verschmutzungsgrad beträgt die Dosierung im Einbadverfahren in der Regel 3-4 g/kg Trockenwäsche.

#### **Technische Daten**

Aussehen: weißes, frei fließendes Pulver

Schüttgewicht (kg/l): 0,96 pH-Wert (1%ige Lösung): 10,4

Die oben angegebenen technischen Daten sind Durchschnittswerte und gelten nicht als Produktspezifikation.

**3XP1** 



# **Clax Revoflow PRO**

# Produktsicherheit und Lagerhinweise

Lagerung nur im originalverschlossenen Gebinde oder im geprüften Reinigungsmitteltanklager. Vor Frost, Feuchtigkeit und Hitze schützen. Gefahrenhinweise und Sicherheitsratschläge können dem jeweils gültigen Sicherheitsdatenblatt entnommen werden.

# Materialverträglichkeit

Das Produkt ist kompatibel mit den meisten anderen Clax Artikeln.

#### Lieferbare Gebinde

Artikelnummer Verkaufseinheit Gebinde 7514537 3x4 kg 4 kg

Diversey Deutschland GmbH & Co. oHG

Mallaustrasse 50-56 D-68219 Mannheim Tel.: +49 (0) 621 8757-0

Fax: + 49 (0) 621 8757-8266 E-Mail: info.de@diversey.com

www.diversey.com